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Πατριαρχείο Μόσχας

Αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Σερβίας επισκέφθηκε το ΤΕΕΣ 

Στις 8 Νοεμβρίου 2023 αντιπροσωπεία της εκκλησιαστικής επαρχίας Μπάνια Λούκα της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας, η οποία με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου επισκέπτεται τη Μόσχα, είχε συνάντηση με τον πρόεδρο του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Αντώνιο. Της αντιπροσωπείας ηγείτο ο βοηθός επίσκοπος Μαρτσάν της επαρχίας
Μπάνια Λούκα κ. Σάββας, συνοδευόμενος από τον καθηγούμενο της ιεράς μονής Γκομιονίτσα
ιερομόναχο Μεθόδιο Κράγκουλ και τον κληρικό του ιερού καθεδρικού ναού του Σωτήρος Χριστού
της πόλεως Μπάνια Λούκα πρωτοδιάκονο Ραντόιτσα Ζαγκράν. 

Στη συνάντηση στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων επίσης συμμετείχαν ο
προϊστάμενος του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας στη Μόσχα επίσκοπος
Μοράβιτς Αντώνιος, ο αναπληρωτής πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ και το
στέλεχος της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί διορθοδόξων υποθέσεων Α. Χόσεφ. 



 Ο επίσκοπος Μαρτσάν Σάββας μετέφερε στον μητροπολίτη Αντώνιο τον χαιρετισμό και εγκάρδιες
ευχές του επισκόπου Μπάνια Λούκα Εφραίμ, ενημέρωσε για την πανηγυρική παράδοση στη
Θεολογική Ακαδημία Μόσχας στις 5 Νοεμβρίου τμήματος των ιερών λειψάνων του ιερομάρτυρος
επισκόπου Μπάνια Λούκα Πλάτωνος (1874-1941), αποφοίτου αυτής της Ακαδημίας του 1901. 

Ο ιεράρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας μοιράσθηκε τις εντυπώσεις του από το
συλλείτουργο με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο στον ιερό ναό
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Κρεμλίνο στις 4 Νοεμβρίου 2023, εορτή της Παναγίας του Καζάν, και
το προσκύνημα σε ναούς και μονές της Μόσχας.     

Κατά τη συνομιλία, που διεξήχθη σε θερμή αδελφική ατμόσφαιρα, συζητήθηκε η κατάσταση στον
ορθόδοξο κόσμο, η εκκλησιαστική ζωή στην επαρχία Μπάνια Λούκα καθώς και η κατάσταση και οι
προοπτικές ανάπτυξης των ρωσο-σερβικών διεκκλησιαστικών σχέσεων. 

Την ίδια ημέρα οι προσκεκλημένοι από την επαρχία Μπάνια Λούκα ασπάσθηκαν τα τίμια λείψανα
του Αγίου Πρίγκιπα Δανιήλ Μόσχας και άλλα ιερά σεβάσματα της ιεράς σταυροπηγιακής μονής
Αγίου Δανιήλ, ξεναγήθηκαν σε ναούς και αξιοθέατα αυτού του παλαιού ιερού καθιδρύματος. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90976/
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